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Siirry istumaan jonkun viereen. Kaikilla on oltava pari. Jos et tunne
vieruskaveriasi, esittdydy hanelle.



Oletetaan, ettd x ja y ovat reaalilukuja. Mitka seuraavista véitteistd
pitdvat paikkansa?

(a) Jos x =3 jay =2, niin x> — y?> = 5.
(b) Jos x> —y2 =5, niinx=3jay=2.



Yhtalonratkaisu

2x—3=5
jos ja vain jos 2x =8

jos ja vain jos x =4



Yhtalonratkaisu

2x —3 =5
<— 2x=28
<~ x=4



Sallitut toimitukset

» Lisatdan yhtdlon molemmille puolelle reaaliluku.

» Kerrotaan yhtdlon molemmat puolet nollasta poikkeavalla
reaaliluvulla.



Yhtalonratkaisun idea
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Alkeisrivitoimitukset

» Vaihdetaan kahden rivin paikkaa.
» Kerrotaan jokin rivi nollasta poikkeavalla reaaliluvulla.

» Lisdtdan johonkin riviin jokin toinen rivi reaaliluvulla
kerrottuna.



Mitka seuraavista matriiseista ovat redusoituja porrasmatriiseja?
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Selita kaverillesi, mill3 tavalla matriisi kannattaa muuttaa
redusoiduksi porrasmatriisiksi.

Missa jarjestyksessa alkeisrivitoimitukset kannattaa tehda?
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Gaussin-Jordanin menetelma
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Mitka vaitteista ovat tosia?

(a) Matriisia A vastaavalla yhtaloryhmélla ei ole ratkaisuja.
(b) Matriisia B vastaavalla yht3loryhmalla on darettdman monta
ratkaisua.

(c) Jos yhtaloryhméassi on enemman tuntemattomia kuin
yht3l6ita, niin yhtdloryhmalld on ddrettdman monta ratkaisua.
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